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Tønsberg Hundeklubb
Referat fra styremøte 08.04.2024

Sted: Hytta

Til stede: Charlotte Andersen, Camilla Loe, Annika Berglund, Merete Mørken, Ann Karin
Midtgaard, Laila Nagel, Ellen Grennes og Cecilie Jørgensen, Anita Helgesen, Anita
Helgesen, Bente Hagelund

Forfall: Bente Hagelund

Dato: 08.04.2024

Sak nr. Sak
04/24 Utetrening: Gruppe og fritrening

● Forslag om mer trening sammen på kryss av gruppene. Dele banen med gjerder,
slik at andre grener kan trene parallelt med gruppetreningene.

○ Dette vil gi flere muligheten til å trene flere dager i uken, og gir samtidig
god mulighet til å trene med forstyrrelser

○ Bruks trener ikke forstyrrelser på denne måten, så dette vil ikke passe for
dem. Bruks er ferdig klokka 19 på torsdager.

○ Mandager er det i alle fall plass på halve grusen mens agility trener.
Tirsdag er det også fritrening AG samtidig som gruppetrening, men det
kan være plass til andre på halve grusen da også når gresset er tatt i
bruk.

○ Lage to timeplaner: En med og en uten gress.
○ Ellen, som er anleggsgartner av yrke, gir beskjed når gresset kan

benyttes.

05/24 Dugnad 11.mai
● Laila og Katrine har vært rundt og sett på hva som må gjøres
● Garasje: Ta alt ut og sortere. Få ting opp fra gulvet. Det er kjøpt inn en ny hylle.
● Sette rally og smellerutstyr i rommet bakerst i garasjen. Dette vil frigi mye plass i

container. Det er en nøkkelboks inne på do som ikke er i bruk, og som kan flyttes
ut og brukes til dette rommet.

● Bod inne i hytta: Omorganisere hyllene som står der. Kaste det som kan kastes,
rydde og sortere.

● Agility går over container på et annet tidspunkt. Noe skal selges av det som står
innerst.
Den ene hylla som står i container kan brukes (den andre kastes). Her kan bruks
og lydighet få plass til sitt, slik at verandaen kan ryddes / tømmes.

● Hva som kan gjøres utenom denne datoen:
○ Vaskeliste på do kan legges ut, slik at folk kan sette seg opp

■ Bruks april + mai (stevner)
■ Rally september (stevne)

○ Vaske hytta
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○ Luke
○ Fjerne vegetasjon rundt hytta

Legge ut en liste over det som skal gjøres, og at folk kan sette seg opp. Det som
ikke blir “tatt” fordeles ut på gruppene.

06/24 Klubben fyller 80 år og sommeravslutning
● Forslag lagt frem om å slå sammen markering av jubileum og sommeravslutning.
● Lydighetsgruppa ser på dette som en god mulighet for å kunne promotere

klubben, og rekruttere nye medlemmer.
● Det varierer litt fra gren til gren om det er behov og ønske om å promotere så

mye.
○ AG har per i dag ikke plass til alle som ønsker å delta på

gruppetreninger.
○ Bruks mener det er skogsøvelsene som hadde vært noe å vise frem, og

det er ikke så lett å gjennomføre.
○ De som leder smellergruppa har ikke kapasitet akkurat nå til å organisere

noe.
○ Rally er også ganske mange allerede, og der skal det nå kjøres

nybegynnerkurs, som antagelig vil gi noen flere medlemmer.
● Konklusjon: Vi dropper sommeravslutning, og prøver å få til en

jubileumsmarkering i løpet av høsten i stedet. Tanken er da at kanskje både
agility og lydighet kan kjøre klubbmesterskap, og rally treningskonkurranse (de
har allerede satt dato for klubbmesterskap i mai). Åpne opp for at eksterne kan
komme for å se på, og invitere TB til å skrive en artikkel.
Det er da også ønske om at klubben spanderer noe servering.

07/24 Opprydding i bruk av postboksadressen som ikke lengre finnes
● Opprette Digipost? Er dette kun til privat bruk?
● Ann Karin gir beskjed til Wedel Jarlsberg
● Anita endrer Brreg
● Charlotte sjekker Tønsberg kommune, Rentokil, forsikring, strøm, renovasjon,

septik x 2 og RagnSells
● Camilla har allerede sjekket NKK som er ok.

Endrer årsmøtemal

08/24 Gammel perm for internkontroll - må digitaliseres og oppdateres
● Det konkluderes fort med at den ikke skal digitaliseres. Den må stå på hytta (satt

i hylle inne på hytta).
● Permen bør gås gjennom og oppdateres

09/24 Tilbakemeldinger fra styret ang. innetrening 23/24
● Svar fra spørreundersøkelse sendes ut til alle i styret, slik at alle kan forberede

seg til eget møte rundt dette. Vi prøver å sette opp et møte før sommeren.
● 70% av de som har svart er mer fornøyd i år sammenlignet med i fjor, 18%

nøytrale, mens 12% mindre fornøyde.
● En tilbakemelding fra bruks om at det ikke var lett å få fram det de ønsket via

spørsmålene i skjemaet. De føler at de får veldig lite treningstid sammenlignet
med spesielt agility.
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10/24 Oppdatering om treningshall
● Det ble sendt en grov kravspesifikasjon til Wedel Jarlsberg i oktober.
● Wedel Jarlsberg hentet inn et tilbud på en hall med målene 22x45 meter, og

prisestimatet ble på 6,5 mill. ++++
● THK har indikert at vi kan klare inntil 400.000 kr i årlig leie inkludert årlige

driftsutgifter. Dette er ikke tilstrekkelig for en slik type hall.
● Eiendomsforvalteren kom tilbake, og informerte om at bueskytterklubben må

flytte fra der de holder til per i dag pga. jernbanen. Diskogolfklubben har også
ytret ønske om å kunne bruke hallen. Mulig med flere brukere av hallen??
Da må det bli en større hall, som kan deles av. Det vil gjennomføres møter for
bueskytterklubben i april.

● Wedel Jarsberg føler tydelig et ansvar for klubbene som er på deres
eiendommer, og ønsker å bidra til å løse deres problemer.

● Vår konklusjon er at en egen stor oppvarmet hall ikke er realistisk, og at vi er
avhengige av en delingsløsning om det skal kunne bli noe.

11/24 Undersøkelse av mulighet for ny Online booking
● Det er veldig mange aktører på markedet
● Vil ta mye tid å innhente tilbud
● Utgiftene må eventuelt dekkes inn av medlemmene
● Ta en diskusjon samtidig som vi diskuterer neste innetreningssesong om hva

våre krav vil være til en bookingløsning.
○ Ann Karin sjekker opp ang systemet Andrea Huseby har (kontakte Pål

Walderhaug)

12/24 Støtte for deltagelse på mesterskap
● Dagens ordning: Støtte gis begrenset oppad til 3000 kr. Ingen krav utover at man

har deltatt i mesterskapene beskrevet nedenfor.
Alle grupper: Deltakelse i Nordisk Mesterskap og VM
Bruks og Rally: Deltakelse i Norgesmesterskap dersom forhåndskvalifisert

● Tanken har vært at dette skal dekke kostnadene ved å reise. Men i f.eks. rally så
kan man reise til mesterskapet, og først da prestere så bra at du kommer til
finalen. Støtten bør være lik uavhengig av gren.

● Konklusjon: Kilometer + overnatting begrenset oppad til 3000 kr. Gjelder for
alle som har deltatt i en finale i et mesterskap. Likt for alle grener, og hvor
mesterskapet arrangeres. Det gjelder ikke rasemesterskap.

● Bør legges ut informasjon jevnlig.

13/24 Nye lette gjerder som vil gjøre det enklere å dele av grusplassen
● Gjerdene vi har i dag er veldig tunge, og vi trenger noen lettere for enklere å

kunne dele av både plassen ute ved hytta og inne i drivhuset.
● Enten kompostgjerder med trerammer, eller sauegjerder som må rulles ut
● Det er også en del som er bekymret for at ikke hele gresset er gjerdet inn. Det

kan bli mye anleggstrafikk rundt plassen fremover ifbm utbygging av
industriområdet. Det vil settes opp sauegjerde langs kanten av gresset ved
bekken hvor det i dag ikke er gjerder.

● Skal vi gå for gjerder med kompostgrinder for å dele av plassen, så vil dette
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kreve litt innsats for å lage. Agility tar dette opp på styremøte, siden det er de
som har størst behov.

14/24 Uoffisiell CUP i samarbeid med andre klubber
● Forslag til drøfting:

Uoffisiell CUP i samarbeid med 4 – 5 hundeklubber i fylket?
Lavterskel tilbud til rally og lp.
Eksempel LP: Bronsemerke, kl 1 og kl 2. At stevnene går på hverdag/kveld. De 3
beste resultatene pr. ekvipasje teller.
Interessant med et samarbeid mellom LP og rally, og samlet ta kontakt med
andre klubber? Og hva med agility (blåbærstevne?)

● Cecilie har vært i kontakt med Bamle som er veldig interessert.
Larvik har ikke svart.
Lederen i Sandefjord er veldig interessert. Ønsker å få flere menn inn i LP.
Holmestrand har ikke svart på flere henvendelser.
Grenland er også mulig å spørre.

● Det har vært forsøkt å få til noe i rally (Ina Wold Eriksen)
● Bamle klarte å få til dette i fjor
● Det vil jobbes videre med å få til noe her.

15/24 Utstillingskurs
● Charlotte har mottatt e-post fra et medlem om at hun stiller seg disponibel for å

holde utstillingskurs. Har mange års erfaring.
● Det har vært gjennomført tidligere, men ble stoppet fordi mange da ville ha en

gruppe for dette videre, og det var ikke ønskelig.
● Enighet om at vi kan teste med et kurs. Bruke plassen på Eik som vi har tilgang

til?
● Enten om hun vil ta det som bidrag til dugnad, eller vanlig instruktørlønn

16/24 Instagram
● Det burde være et fint sted å presentere oss og annonsere. Har vi noen som er

gode på fotografering/redigering som kan håndtere dette? Kanskje få et “ungt”
medlem til å være kreativ på?

● Viktig at dette holdes oppdatert
● Legge ut en “stilling” på gruppene, og spørre om det er noen som vil drive dette

som dugnad. Kan gjerne være flere.
17/24 Barn og hund

● Vi har hatt dette oppe tidligere i forhold til agility da dette hadde gjort at vi
kunne fått inn mer støtte. Men vi må da også følge opp dette med å sende
søknad.

● Må ha instruktører som har lyst.
● Kjøre det over flere kvelder, og at man er innom alle grener (en gren hver kveld).
● Fra 10 år og oppover
● Foreldrene bør være i nærheten

Diverse ● Enighet om at vi kjøper den store avfallsdunken i stedet for å leie
● Legges ut beskjed om at vann er skrudd på

Ref. Camilla Loe, 2024-04-08


